

永康日报

2016年5月
丙申年四月十二
星期三 今日16版
第8339期

18



金政在上 两学一做 专题党课时指出 把握好 学做实 关键投身学习教育

记者 陈晓苏 张赤奎

本报讯 16日,市领导金政、范晓东分别为 两办 人员上专题党课,发出 两学一做 学习教育动员令,并对学习教育作出要求。

带着信念、感情、使命和问题 投身学习教育

16日晚,市长金政为市政府党组及办公室党员上专题党课,由此发出市政府系统 两学一做 学习教育动员令,要求全体党员认真学习党章党规,学习习近平总书记系列重要讲话精神,坚定理想信念,自觉按照党员标准约束言行,提高党性觉悟,增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,始终做到讲政治、有信心,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为。

金政指出,在全体党员中开展 两学一做 学习教育,是党中央为深化党内教育作出的又一重要部署,也是党员干部教育的重头戏,进一步推动党内教育从 关键少数 向广大党员拓

展,从集中性教育向经常性教育延伸,把思想政治建设融入到日常的党内政治生活之中,把合格党员的标尺立起来,把党员做人做事的底线划出来,切实把党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用发挥出来,必须要认真学习领会,切实把思想和行动统一到中央、省委、金华和永康市委部署要求上来,扎实抓好 两学一做 学习教育。

金政强调, 两学一做 学习教育是促进党员锤炼党性发挥先锋模范作用的根本措施,是推动全面从严治党向基层延伸的有效途径,是营造全党上下风清气正政治生态的重要抓手。必须要把握 两学一做 学习教育落实到每个支部、每名党员,必须突出经常性教育的总体要求,必须把握好基础关键 学、行动关键 做 和保障关键 实,准确把握 两学一做 的主旨与要求,带着信念、带着感情、带着使命、带着问题投身 两学一做 学习教育。

结合自身经历,金政还与全体党员分享了自己的工作心得和体会,同时要求全体党员要具备绝对忠诚的好品格、辩证全面的大局观、细致入微的

责任感、紧密合作的协同力、埋头苦干的精气神、海绵吸水般的学习能力和清正自律的硬作风,以 两学一做 为动力,走前列、当标兵,推动各项工作再上新台阶。

坚持问题导向 做到 四个带头

16日,市委副书记范晓东以普通党员身份参加市委办 两学一做 学习教育部署会,并上专题党课。市领导胡积合参加。

执行力强,办事讲规矩,工作效率高。范晓东对市委办各项工作给予充分肯定。他说,市委办紧紧围绕中心、服务大局,健全完善体制机制,创造性开展工作,充分发挥了综合协调、参谋助手、信息服务、督促检查、办文办会等作用,为市委工作和决策提供了强有力的保障。

范晓东说,开展 两学一做 学习教育,是面向全体党员深化党内教育的重要实践,是推动党内教育从 关键少数 向广大党员拓展、从集中性教育

向经常性教育延伸的重要举措。市委办作为市委综合办事协调机构,是联系各方面最广泛、保障市委高效有序运转最关键的部门,发挥着承上启下、联系左右、协调各方的重要作用,在全市工作大局中具有特殊重要的地位,要紧紧围绕 两学一做 走在前,二次出发 当先锋 主题,牢牢把握基础在学、关键在做、重点在改、落实在常的要求,坚持问题导向,深入查找短板,不断提高做的能力;要带好头、做示范,在深学、细照、笃行上下功夫,在全市方方面面工作中起到示范引领、模范带头作用。

范晓东要求市委办做到 四讲四坚持四带头,即讲政治,坚持基础在学,贯穿始终,带头忠诚于党;讲作为,坚持关键在做,贯穿始终,带头勇于担当;讲奉献,坚持落实在常,贯穿始终,带头爱岗敬业;讲规矩,坚持四讲四有,贯穿始终,带头清正廉洁。

两学一做 走在前
二次出发 当先锋



诚信西瓜 走红街头

17日,记者在城区一西瓜销售摊看到,摊位上没人,顾客可自己品尝、选瓜、称重、投币付款。记者联系摊主,他正远在西瓜田里摘瓜呢。摊主叫娄威峰,来自河南,目前在象珠镇种有西瓜10多亩,当日是西瓜首日上市,他便采用诚信销售的方式,所有程序都由顾客自行完成,一个上午就售出了260多公斤。娄威峰表示,自己对永康市民的诚信很放心,而且这样销售还可以节省人工费用。

记者 林群心 摄

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康,质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

距第七届中国(永康)
国际门业博览会开幕

还有 8 天

中国农业银行
永康市支行

农行信用卡现金分期
网银、掌银、自助通渠道
全面开通
提现更快更便捷
详情请咨询农行各网点

2016年5月15日至21日是全国城市节约用水宣传周

强化节水综合改造,提升城市用水效率

永康市水务局 永康市节水中心 宣